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空军工程大学2015年博士研究生入学试题

考试科目：高级操作系统（A卷）             科目代码 3035 
说明：答题时必须答在配发的空白答题纸上，答题可不抄题，但必须写清题号，写在试题上不给分；考生不得在试题及试卷上做任何其它标记，否则试卷作废，试题必须同试卷一起交回。                                    
一、填空（每空1分，共25分）

1.进程退出后，在父进程清除它以前，它一直处于           状态，它保留的唯一资源是            。

2.早期UNIX采用的内存管理机制有            、             ； SVR4采用的是                 内存管理体系。

3.UNIX内核的体系结构中主要包含              和             。

4.操作系统中缓冲区替换算法有            算法、            算法和            算法，其中，UNIX内核采用            算法，把块保持在高速缓冲存储器中。

5.当进程捕获某一软中断信号时，内核改变           和用户保存的        ，为调用软中断信号处理函数做准备。

6.UNIX系统中的一个进程能在           和           下执行，所以UNIX系统中          与          是分开的。

7.UNIX内核通过             策略以及通过在执行代码临界区时封锁
            来维护它的数据结构的一致性。

8.一个进程的上下文由它的        上下文和它的       上下文组成。

9.存储管理中的对换算法的描述主要包括三部分，分别是            、
           和           。

10.磁盘拷贝存储着文件处于未使用状态时的         信息，内存拷贝记录着关于活跃文件的信息。

二、名词解释（每小题5分，共15分）

1.目录          2.管道       3.索引节点

三、 简答题（每小题8分，共40分）

1.内核处理中断的操作顺序是什么？

2.设备配置规定可以在三个阶段上进行，这三个阶段怎样对设备进行配置？

3.当进程进入或离开睡眠状态时（假定它睡眠在可中断优先级上），或当它完成了系统调用或处理完一个中断之后从内核态返回到用户态时，它要检查软中断信号。为什么进程不在执行系统调用进入内核时检查软中断信号？

4．文件系统中有无可能含有其索引节点号被ialloc使用的“铭记”索引节点号小的空闲索引节点？为什么？

5．若一个进程，因发现高速缓冲区索引节点为上锁状态，而在算法iget中睡眠，为什么它在醒来之后必须重新开始循环？

四、分析计算题（每小题10分，共20分）

1．程序可以用sleep(seconds)函数使其运行被挂起指定的时间(秒),请你利用alarm和pause来实现该函数。如果一个进程在调用sleep之前曾调用过alarm，将会发生什么情况？考虑两种情况：以前的alarm调用在该进程睡眠期间到期，或在sleep完成之后到期。
2．在一个采用页式虚拟存储管理的系统中，有一用户进程，它依次访问的字地址序列是：115，228，120，88，446，102，321，432，260，167，若该进程的第0页已经装入主存，现分配给该作业的主存共300字，页的大小为100字，如果采用LRU调度算法将产生多少次缺页中断，写出依次淘汰的页号，缺页中断率是多少？








